１０/５～１１/３　部会開催情報

・地区部会
◇城南・神奈川地区部会…７月９日（金）東芝機械㈱相模工場、東芝機械成型機エンジニアリング㈱を見学し情報交換・懇談会を開催。
◇川口地区部会…９月３日（金）西川口で情報交換・懇談会を開催。
◇北関東地区部会…９月１０日（金）山崎ダイカスト㈱秋田工場を見学し情報交換・懇談会を開催。
◇城南・神奈川地区部会…１１月２６日（金）横浜市で情報交換・懇談会を開催。
◇朝霞地区部会…２月９日（水）板橋区大山で情報交換・懇談会を開催。
◇城北地区部会…２月９日（水）板橋区大山で情報交換・懇談会を開催。
◇静岡地区部会…３月３日（木）三島市で情報交換・懇談会を開催

◇長野・山梨地区部会…３月１８日（予定）長野県諏訪市で情報交換・懇談会を開催。
・若手経営者の会

　◇第１６回全国若手経営者の会…５月１４日（金）岡山県の東伸金属工業㈱、光軽金属工業㈱を見学。１５日（土）懇親ゴルフ会を開催。

　 ◇８月２６日（木）社団法人日本ダイカスト協会の「次世代経営者の会」と合同会議を開催し両会の合併について協議。
　　◇１１月２６日（金）「2010日本ダイカスト展示会」開催中の横浜市で関西ダイカスト工業協同組合青年部会と合同で懇談会、懇親会を開催。
　　◇２月１８日（金）社団法人日本ダイカスト協会の「次世代経営者の会」と合同会議を開催し合併について最終協議。

